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ABSTRAK
Abstrak untuk Naskah Penelitian, Tinjauan Pustaka, dan Laporan Kasus dibuat dalam bahasa Indonesia dan Inggris dalam bentuk satu paragraph maksimal 200 kata. Abstrak harus berisi Tujuan Penelitian, Metode, Hasil Utama, dan Simpulan Utama. Abstrak dibuat ringkas dan jelas sehingga memungkinkan pembaca memahami aspek baru atau penting tanpa harus membaca seluruh naskah.

Kata Kunci : Dicantumkan pada halaman yang sama dengan abstrak, pilih 3-5 kata yang dapat membantu menysuun indeks, cetak miring, 10pt dan dipisahkan dengan tanda koma (,).

ABSTRACT
Abstracts for Research Scripts, Literature Review, and Case Reports are made in Indonesian and English in the form of one paragraph of up to 200 words. The abstract should contain the Research Objectives, Methods, Major Results, and Principal Summary. Abstracts are concise and clear to enable readers to understand new or important aspects without having to read the entire script.

Keywords : Listed on the same page as the abstract, select 3-5 words that can help index, italicize, 10pt and separated by commas (,).


	
	






[bookmark: _GoBack]PENDAHULUAN
Pendahuluan memuat tentang latar belakang penelitian, masalah dan diakhiri dengan tujuan penelitian. Latar belakang diuraikan dengan metode piramida terbalik mulai dari tingkat global, nasional dan lokal. Cantumkan ukuran dalam unit/satuan System International (SI units) missal meter, kilogram, atau liter. Menggunakan singkatan baku. Kalimat yang diawali dengan satuan angka, dituliskan dengan huruf. Keseluruhan isi teks menggunakan jenis huruf Times New Roman ukuran 11pt, Margin 2,5cm di semua sisi, dengan 1,5 spasi dan maksimal berjumlah 20 halaman termasuk abstrak. 

METODE
Metode penelitian dijelaskan secara rinci mulai dari jenis penelitian, lokasi, waktu, populasi dan sampel, teknik sampling, teknik pengumpulan dan analisis data, serta penyajian data. Metode yang tidak lazim, ditulis secara rinci berikut rujukan metode tersebut. 

HASIL DAN PEMBAHASAN
Menguraikan karakteristik subjek penelitian, hasil univariat, hasil bivariat dan hasil multivariat (jika ada). Interpretasi dijabarkan sebelum tabel dan gambar, dengan ketentuan tabel dan gambar sebagai berikut :

Tabel
Tabel diberi nomor sesuai urutan dengan urutan penyebutan dalam teks dan diberi judul singkat di bagian atas tabel dengan ukuran 10pt. Setiap kolom diberi subjudul singkat. Tempatkan penjelasan singkat tidak baku baku yang ada pada tabel di catatan kaki, bukan pada judul. Jumlah tabel maksimal 6 buah. Tabel tidak diberi garis vertikal dan tidak berwarna (hitam putih). Ditempatkan paling atas atau bawah halaman teks.

Gambar
Gambar dibuat secara professional. Setiap gambar harus memiliki label pada bagian bawah dengan ukuran 10pt dan berisi nomor gambar serta nama penulis. Gambar harus diberi nomor urut sesuai dengan pemunculan dalam teks. Jumlah gambar maksimal 6 buah. Gambar yang dimuat tidak berwarna (hitam putih). Ditempatkan paling atas atau bawah halaman teks.
Menjabarkan hasil penelitian mulai dari hasil univariat, hasil bivariat dan hasil multivariat (jika ada). Mencantumkan dan membandingkan hasil penelitian dengan penelitian sebelumnya baik yang sejalan maupun tidak sejalan.

KESIMPULAN 
Kesimpulan berisi ringkasan dari uraian hasil dan pembahasan dan menjawab tujuan dari penelitian. 



SARAN
Saran dapat berupa tindakan praktis, teori atau penemuan baru dan saran untuk penelitian selanjutnya.

UCAPAN TERIMAKASIH
Batasi ucapan terimakasih pada para professional yang membantu penyusunan naskah, termasuk pemberi dukungan teknis, dan ada dukungan umum dari suatu institusi.

DAFTAR PUSTAKA
Daftar pustaka ditulis sesuai aturan penulisan Vancouver. Daftar pustaka menggunakan mendeley reference manager. Referensi 80% berasal dari acuan primer (jurnal) dengan rentang 10 tahun terakhir dan dipersilahkan mensitasi artikel yang ada di jurnal kedokteran dan kesehatan. Berikut contoh penulisan daftar pustaka :

Artikel Ilmiah Penulis Individu:
Nurfadhilah.Pemenuhan hak reproduksi perempuan muslim menikah, Jurnal Kedokteran dan Kesehatan. 2009; 5 (1): 121-21.
Artikel Jurnal Penulis Organisasi:
Diabetes Prevention Program Research Group. Hypertension, insulin, and proinsulin in particip-ant with inpaired glucose tolerance, Hypertension. 2002; 40 (5): 679-86.
Buku yang ditulis Individu:
Murray PR, Rosenthal KS, Kobayashi GS, Pfaller MA.Medical microbiology. 4th ed. St. Lois: Mo-sby; 2002.
Buku yang ditulis Organisasi dan Penerbit:
Royal Adelaide Hospital; University of Adelaide, Departement of Clinical Nursing.Compendium of nursing research and practice development, 1999-2000. Adelaide (Australia): Adelaide University; 2001.
Bab dalam Buku:
Meltzer PS, Kallioniemi A, Trent JM. Chromoso-me alterations in human solid tumor. In: Vogels-tein B, Kinzler KW, editors. The genetic basis of human cancer. New York: McGraw-Hill; 2002.p.93-113.
Materi Hukum atau Peraturan:
Regulated Health Professions Act, 1991, Stat. Of Ontario, 1991 Ch.18, as amended by 1993, Ch. 37: office consolidation. Toronto: Queen’s Printer for Ontario; 1994.
CD-ROM:
Anderson SC, Poulsen KB. Anderson’s electronic atlas of hematology [CD-ROM]. Philadelphia: Lippincott Williams & Wilkins; 2002.
Artikel Jurnal di Internet:
Abood s. Quality improvement initiative in nursi-ng homes: the ANA acts in an advisory role. Am J Nurs [serial on the Internet]. 2002 Jun [cited 2002 Aug 12]; 102 (6); [about 3 p.]. available from: http://www.nursingword.org/AJN/2002/june/Wawatch.htm.
Buku di Internet:
Foley KM, Gelband H, editors. Improving pallia-tive care for cancer [monograph on the Internet]. Washington: National Academy Press; 2001 [cited 2002 Jul 9]. Available from: http://www.nap.edu/books/0309074029/html/.
Ensiklopedia di Internet:
A.D.A.M. medical encyclopedia [Internet]. Atlanta; A.D.A.M., Inc.; c2005 [cited 2007 Mar 26]. Available from:
http://www.nlm.nih.gov/medlineplus/encyclopedia.html.
Situs Internet:
Canadian Cancer Society [homepage on the Internet]. Toronto: the Society; 2006 [update 2006 May 12; cited 2006 Oct 17]. Available from: http://www.cancer.ca
